
Мониторинг удовлетворенности родителей 

 МБДОУ «Детский сад «Росиночка» за 2023 год. 
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1. Вы получаете информацию о    

а) целях и задачах дошкольного учреждения в 
области обучения и воспитания Вашего ребенка; 

83,3 11,4 5,3 

б) режиме работы дошкольного учреждения (часах 
работы, праздниках, нерабочих днях); 

99,1 0,9 0 

в) питании (меню). 90,5 8,1 1,4 

2. В дошкольном учреждении проводится специальная 
работа по адаптации детей (беседа с родителями, 
возможность их нахождения в группе в первые дни 
посещения ребенком дошкольного учреждения и т.д.). 

80,6 6,2 13,2 

3. Воспитатели обсуждают с родителями различные 
вопросы, касающиеся пребывания ребенка в дошкольном 
учреждении (дисциплины, питания, гигиенических 
процедур и т.п.). 

90,0 7,6 2,4 

4. Родители имеют возможность присутствовать в 
группе, участвовать в экскурсиях с детьми. 

60,2 24,6 15,2 

5. Родители получают информацию о повседневных 
происшествиях в группе, успехах ребенка в обучении и 
т.п. (информационный стенд, устные сообщения 
сотрудников). 

82,0 15,2 2,8 

6. Родителей информируют о травмах, изменениях в 
состоянии здоровья ребенка, его привычках в еде и т.д. 

84,8 13,3 1,9 

7. Родители имеют возможность обсудить вместе с 
сотрудниками успехи детей на совместных собраниях 
(не реже 1 р/год). 

89,1 8,5 2,4 

8. Сотрудники  ДОУ интересуются, насколько их 
работа удовлетворяет родителей (беседы, 
анкетирование). 

60,7 30,8 8,5 

9. Вас лично удовлетворяет уход, воспитание и 
обучение (оздоровление, развитие способностей и т.д.), 
которые получает Ваш ребенок в дошкольном 
учреждении. 

84,4 12,3 3,3 

10. Вы лично чувствуете, что сотрудники дошкольного 
учреждения доброжелательно относятся к Вам и 
Вашему ребенку. 

53,6 37,0 9,4 

Результаты анкетирования показали, что родителей удовлетворенных работой 
образовательного учреждения на отлично составляет 44,1%, хорошо-40,3%, среднее - 
13,7%, ниже среднего - 1,9%, неудовлетворенных-0%. 


